

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru perioada octombrie 2020-octombrie 2021

CONSILIER LOCAL GROZEA EMILIAN

În temeiul OUG 57/2019 privind Codul Administrativ art. 255(1) fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului localității.

Dețin funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Ianca, în urma alegerilor locale din luna septembrie 2020, pe lista de candidați ai Partidului Național Liberal, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 29 octombrie 2020, când am depus jurământul: "Jur să respect Constituția și legile țării să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și pricepera mea pentru binele locuitorilor din orașul Ianca și satele aparținătoare".

Prin acest raport de activitate aduc la cunoștința cetățenilor de pe raza UAT Ianca, activitatea mea desfășurată în Consiliul Local al orașului Ianca, în cadrul Comisiei nr 1, în care analizez și avizez proiectele de hotărâre privind administrarea patrimoniului, urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului și turism.

În perioada de referință, în cadrul comisiei de specialitate am analizat și avizat favorabil toate proiectele de hotărâre adresate comisiei, am fost prezent la toate ședințele plenului Consiliului Local și am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al orașului Ianca, în interesul cetățenilor, am luat parte la dezbateri și am votat favorabil proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi care mi s-au părut a fi în interesul cetățeanului și care au contribuit la dezvoltarea economico-socială a comunității, am votat împotriva sau m-am abținut la cele pe care le-am considerat lipsite de

transparenta si fara beneficii in favoarea comunitatii. In calitatea mea de Consilier Local din partea Partidului National Liberal, am incercat sa identific problemele si prioritatile comunitatii noastre si sa le expun in cadrul sedintelor spre a gasi solutii in rezolvarea acestora: eficientizarea serviciului de gestionare a cainilor fara stapan, care functioneaza la un nivel foarte scazut si nu face fata la nevoile comunitatii, micșorarea sau eliminare taxelor pentru copiii din orasul Ianca si satele apartinatoare ce vor sa desfasoare activitati sportive individuale sau in grup in salile de sport de pe raza UAT Ianca. Din pacate majoritatea a considerat ca aceste aspecte nu reprezinta interes si au fost tratate sumar, astfel nu s-au concretizat favorabil pentru comunitate, din punctul meu de vedere!

Am sustinut alaturi de colegii mei si alte proiecte si idei (ex: marirea burselor scolare, dotarea parcului auto a UAT Ianca cu GPS, inregistrarea si transmiterea sedintelor de consiliu in direct, directionarea investitiilor in proiecte eficiente si benefice comunitatii), acestea avand parte de acelasi interes sumar al majoritatii.

Asadar, voi continua sa reprezint permanent interesele cetatenilor prin activitatea mea si sa aduc in fata Consiliului Local proiecte care ajuta comunitatea din care fac parte.

Consilier local

GROZEA EMILIAN